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No. 153/2024. november, december és 2025. január

SZENTMISÉK RENDJE
►LONDON ►november 1. – Péntek: MINDENSZENTEK ÜNNEPE: 18 órakor szentmise

►november 2. – Szombat: Halottak napja: 11-kor rózsafüzér és szentmise az elhunytakért

►november 3.– Évközi 31. Vasárnap: 11:30-kor szentmise

►november 17.– Évközi 33. Vasárnap: 11:30-kor szentmise

►december 1. – Ádvent 1. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise

►december 15. – Ádvent 3. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise

►december 22. – Ádvent 4. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise

►december 24. – Kedd: KARÁCSONY VIGILIÁJA: 18 órakor szentmise és agapé

►december 25. – Szerda: KARÁCSONY ÜNNEPE: 11:30-kor szentmise

►december 26. – Csütörtök: Szent István vértanú ünnepe: 11:30-kor szentmise

►december 31. – Kedd: 18-kor Hálaadó szentmise

►2025, január 1. – Szerda: SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA - ÚJÉV: 11:30-kor szentmise

►január 5. – Karácsony utáni 2. vasárnap 11:30-kor szentmise

►január 6. – Hétfő – URUNK MEGJELENÉSE - VÍZKERESZT: 11:30-kor szentmise

►január 19. – Évközi 2. Vasárnap: 11:30-kor szentmise

Minden vasárnap és hétköznap a szentmisék előtt és után van lehetőség elvégezni a szentgyónást.

SZENTSÉGIMÁDÁS - RÓZSAFÜZÉR - SZENTMISE
Minden héten a szerdai szentmise előtt az első emeleti kápolnában 11 órától

►SOUTH CROYDON: St Gertrude templom, 46 Purley Rd. - CR2 6EY
A következő szentmisék: november 24., december 29. és 2025, január 26-án 1 órakor

►LUTON: Our Lady Help of Christians templom, 52 Castle Street - LU1 3AG
A következő szentmise időpontja: 2025, január 12-én 2 órakor

►CAMBRIDGE: ST. LAURENCE templom, 91 Milton Rd. – CB4 1XB
A következő szentmise időpontja: december 8-án és 2025, február 9-én 1 órakor

►BRISTOL: St. Patrick’s Church - A templom címe: Redfield, Bristol, BS5 9PF
A következő szentmise időpontja: érdeklődni lehet Szende Tibor atyánál a következő
telefonszámon: 01225938457
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A LELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSA
A Lelkészség támogatására szánt csekket Hungarian R.C. Chaplaincy névre kérjük szépen kitölteni.
Ugyanakkor van lehetőségük Parish Gift Aid vagy Standing Order formájában is támogatni bennünket.
Banki adatok: HSBC Bank plc. Account Name: WRCDT Hungarian R.C Chapliancy of Our Lady
Account Number: 81098330 Sortcode: 40-05-20
Azon testvéreinknek, akik a Lelkészséget és az ARKME. anyagilag támogatták, ismételten hálásan köszönjük
szépen.

KARÁCSONYI VÁSÁR A LELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSÁRA
December 7-én, szombaton 10.30 órától 16.00 óráig a SZENT ISTVÁN HÁZBAN. Déltől meleg ebédet lehet
venni (hurka, kolbász, töltött káposzta, sült hús). Hagyományosan a Mikulás is meglátogatja a gyermekeket.
Kérjük a kedves szülőket, hogy jelentkezzenek az alábbi címen: Bookings@szentistvanhaz.org. A csomagok
ára gyermekenként: £9. A Mikulás 10.30-kor és 14.30-kor is ellátogat. Tombola is lesz. Jelentkezési határidő
„Mikulásra” november 28, viszont a helyek limitáltak és hamarabb betelhetnek. A vásáron házi készítésű
sütemények, hurka, kolbász valamint diós és mákos bejgli is kapható. A helyszínen csakis készpénzzel lehet
fizetni. Tisztelettel kérem a magyar testvéreket, hogy lehetőségeik szerint támogassák a vásár sikerét
süteményekkel, kisorsolható tombola-tárgyakkal, édességekkel, italokkal. A sütemény-felajánlásokat kérjük
lehetőleg pénteken, ill. szombaton időben eljuttatni a Házba. Szeretettel várunk minden kedves vendéget erre
a hagyományos ünnepi alkalomra!

ADVENTI LELKINAP: december 14., szombaton 10 órától lelkinapot tartunk, A lelkinap célja, hogy
közösségben éljük meg a keresztény irgalmasságot, felismerjük Krisztus szeretetét, az Eucharisztia szentségét,
mint irgalmasság forrását fedezzük és lelkiekben megerősödve készülhessünk fel a karácsonyi Ünnepekre.
Lelkinap előadója Balga Zoltán, prágai magyar lelkész.

ARS SACRA – A művészet hidat képez Isten és ember között
2024. december 15-én 14 órakor Szamosi Szabolcs Liszt Ferenc – díjas orgonaművész Adventi koncertje
A koncert helyszíne a Mindszenty terem

SZENTESTE-KARÁCSONY VIGILIÁJA: december 24-én este 6 órakor szentmisére majd utána
szeretetvendégségre (AGAPÉ) várjuk a kedves testvéreket! Pogácsát, süteményeket szeretettel fogadunk!

BETEG-IDŐS TESTVÉREINK OTTHONI és KÓRHÁZI LÁTOGATÁSA
Nagyon szívesen és örömmel teszek eleget minden ilyen jellegű felkérésnek: szentség kiszolgáltatás,
szentgyónás, áldoztatás és betegek kenete céljából. Kérem, hogy időben jelezzék a szándékukat.

FELNŐTT KERESZTELÉS, ELSŐÁLDOZÁS, BÉRMÁLÁS és HÁZASSÁG (JEGYESOKTATÁS)
Minden hétköznap és legfőképpen szombaton vannak a hittanórák: 11 -16 óra között.

KERESZTELÉSEK: Németh Erzsébet és Giraldin-Ladó Louis Frank
Az apostolok küldetése – Jézus szavait idézve: „Aztán így szólt hozzájuk: „Menjetek el az egész világra, és
hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek. Aki hisz és megkeresztelkedik, üdvözül, aki nem hisz, az
elkárhozik. Szent István Társulati Biblia/ Márk Evangéliuma/ 16.15-16

HALOTTAINK
HORVÁTH ATTILA: 1985. Január 20 - 2024. Május 19
Adj, Urunk, örök nyugodalmat az elhunyt testvéreinknek és az örök világosság fényeskedjék nekik.
Nyugodjanak békében.

Angliai Római Katolikus Magyarok Egyesülete (ARKME.) 2024-es Közgyűlésen megválasztott tagjai:
Hastings Mária – Világi elnök, Korsós Béla – titkár, Koppi Péter – Pénztáros, Dr. Molnár Emese és
Wellner József – Vagyongondnokok, Orosz Mária, Liscsey Ferenc, Korpos Attila, Velzer Zoltán, Bálint
Etelka, Dr. Deierl Krisztián, Nash Veronika és Demeter Géza – Vezetőségi tagok.
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ARKME. RENDEZVÉNYEI

November 10. Üvegfal - "Van aki hagyja, hogy bántsák" - Zenés szövegszínház Dobray Sarolta azonos című
könyvéből. Jegyek: stageinlondon.com/shop/uvegfal-zenes-szovegszinhaz

November 23. Disznótoros Bál - Jegyek: www.ticketsource.co.uk/szentistvanhaz

December 7. Karácsonyi vásár, Mikulás.
Jelentkezéseket a bookings@szentistvanhaz.org e-mail címen várjuk.

December 14. Adventi lelkinap Balga Zoltán atyával, délután gyermekkoncert

December 15. Szamosi Szabolcs orgonaművész Adventi koncertje

December 31. Szilveszteri mulatság

Február 2. Gryllus Vilmos Önálló Est

További rendezvényekkel kapcsolatos információkért kérem látogasson el Facebook oldalunkra
http://www.facebook.com/szentistvanhaz.london vagy hívja az alábbi számot 07858399572.
Ezen az email címen is lehet érdeklődni: info@szentistvanhaz.org

LELKI OLVASMÁNY
2025. JUBILEUMI SZENT ÉV

“Spes non confudit”, azaz “A remény nem okoz csalódást”

A katolikus egyház által 2025-re meghirdetett szentév idén december 24-én veszi kezdetét a Szent
Péter-bazilika szent kapujának megnyitásával és 2026. január 6-ig tart – jelentette be Ferenc pápa a
szent évre vonatkozó bulla közzétételével. A szent év a hagyomány szerint a római bazilikák úgynevezett
szent kapuinak megnyitásával kezdődik. Azokról a bejárati ajtókról van szó, amelyeket két szent év között
befalaznak vagy zárva tartanak, és kizárólag a szent év elején a mindenkori pápa töri át őket egy kalapáccsal,
vagy tárja ki őket.
A bazilikák szent kapuin haladnak át a szent évben Rómába érkező zarándokok.

A 2025-re meghirdetett szent év a Szent Péter-bazilika szent kapujának megnyitásával kezdődik idén
december 24-én. A következő a lateráni Szent János-bazilika szent kapujának megnyitása lesz december 29-én.
2025. január elsején a pápa a szintén római Santa Maria Maggiore-bazilika szent kapuját nyitja meg, végül
január 5-én az egykori városfalakon kívüli Szent Pál-bazilikáét. Az utóbbi három bazilika szent kapuját 2025.
december 28-án zárják le ismét, a Szent Péter-bazilikáét pedig 2026 vízkeresztjén, vagyis január 6-án, az tesz
végleg pontot erre a szent évre. A pápa döntése szerint a szent évet megnyitó ünnepélyes misét a világ Rómán
kívüli egyházmegyéiben idén december 29-én celebrálják, a zárószertartást pedig jövő december 28-án.

Ferenc pápa közzétett, Spes non confundit (A remény nem okoz csalódást) kezdetű, latin nyelvű
bullával hozta nyilvánosságra a 2025-ös szent év kezdeti és zárási dátumát, valamint megjelölte az
egyházi év kiemelt témáit. A pápai dokumentumot szokás szerint a szent év előtti május 9-én, az Úr
mennybemenetele ünnepe alkalmából tették közzé. A Szent Péter-bazilika előcsarnokában, a még zárva tartó
szent kapunál olvastak fel részleteket a pápai bullából a római bazilikák, a kúria és az öt kontinens
egyházmegyéi képviseletének jelentétében. Ferenc pápa és az egyház mintegy kétszáz tagja hallgatta a bulla
felolvasását. A dokumentum szerint a szent év központi üzenete a remény lesz, amelynek jeleit a mai
emberiségnek a most megélt korban, a mostani világban kell felfedeznie, nem engedve, hogy a rossz és az
erőszak győzedelmeskedjen.

A remény legfontosabb elemeként Ferenc pápa a békét nevezte meg, melyet „ismételten a háború
tragédiája süllyesztett el”. Az egyházfő a nemzetközi közösség elkötelezettségét szorgalmazta annak
érdekében, hogy „bátorsággal és kreativitással” teret biztosítson a tárgyalásoknak a tartós béke
érdekében. Úgy vélte, a világ nem hajlandó emlékezni a múlt tragédiáira. „Túlzás arról álmodni, hogy a
fegyverek elhallgassanak?” – kérdezte. Ferenc pápa kezdeményezte, hogy a fegyvergyártásra költött
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forrásokból hozzanak létre nemzetközi alapot az éhezés leküzdésére. A reményteli jövő pilléreként nevezte
meg a gyermekáldás iránti vágyat, arra szólítva fel az államokat, támogassák a fiatalokat az élet átadásában.
„Ez ad jövőt minden társadalomnak” – áll a pápai bullában. Az egyházfő reményt szorgalmazott a hátrányos
helyzetű embertársaink számára: megemlítette a szabadságuktól megfosztott rabokat, akik az elzárás mellett
„nap mint nap tapasztalják az őket körülvevő érzelmi ürességet, a rájuk kiszabott korlátozásokat, és nem ritkán,
az irántuk való tisztelet hiányát”. Azt javasolta, hogy a szent évben a kormányok gyakoroljanak amnesztiát
vagy büntetéscsökkentést, segítsék elő a közösségi visszailleszkedést, „segítsenek ezeknek az embereknek
visszanyerni az önmagukba és a társadalomba vetett reményt”. A pápa a bullában bejelentette, hogy a bazilikák
mellett egy szent kaput egy börtönben is meg fog nyitni.

Reményt sürgetett a betegeknek, akár otthon, akár kórházban tartózkodnak. Reményt kért a fiatalok
számára, akik „sajnos, gyakran látják összeomlani álmaikat, nem szabad csalódást okoznunk nekik, az ő
lelkesedésükre épül a jövő”.

Reményről írt a migránsok esetében is: „a befogadást, amely tárt karokat jelent mindenki előtt méltósága
tiszteletben tartásával, a felelősség kísérje úgy, hogy senkitől se legyen megtagadva egy jobb jövő építésének
joga”. Ezen kívül a pápa, azok számára, akik háború, erőszak, diszkrimináció elől menekülnek, biztonságot,
oktatást szorgalmazott, valamint belépést a munka világába.

Úgy vélte, reményt érdemelnek az idősek is, akik gyakran tapasztalják meg a magányt és az elhagyatottságot.
Pedig az idősek élettapasztalata, tudása kincsnek számít a következő generációk számára – hangoztatta Ferenc
pápa.

Reményt sürgetett a világban élő több milliárd szegény számára. Botrányosnak nevezte, hogy a hatalmas
forrásokkal bíró világban, azokat nagy részben fegyverkezésre fordítják, miközben a népesség nagy része
szegénységben él. Hozzátette, a szegényeket megemlítik a nemzetközi politikai és gazdasági viták során, de
problémáik valójában mellékesek, a velük való foglalkozás üres kötelességgé, peremre szorult problémává
zsugorodik. „Ne feledjük, a szegények majdnem mindig áldozatok, nem bűnösök” – írta a bullában a pápa. „A
világnak reményre van szüksége, nagyon nagy szüksége van rá” – mondta a bulla bemutatását kísérő
szertartáson. Arra is emlékeztetett, hogy 2025-ben lesz a kereszténység történetében jelentős nikaiai zsinat
ezerhétszázadik évfordulója. Az egyház történetében az első szent évet VIII. Bonifác pápa hirdette meg 1300-
ban. Később úgy határoztak, hogy minden huszonötödik évben ismétlik meg. A szent év különleges kegyelmi
és bűnbánati időt képvisel, amikor a hívek bizonyos feltételek mellett teljes búcsút nyerhetnek.
(MTI/Felvidék.ma)

AMegváltó Krisztus a 20. század királya
A két világháború által feldúlt 20. században sor került mind a négy jubileumi szentévre, amelyeken az

1950-es kivételével magyar zarándokcsoportok is részt vettek nagy számban. Különösen jelentős volt
számunkra az évszázad első jubileuma, amely egybeesett a magyar államalapítás 900. évfordulójával. A
szentévek középpontjában mindig Krisztus áll, aki a mi üdvösségünk, életünk és feltámadásunk. A múlt század
pápái célul tűzték ki a kereszténység újjáéledését, a missziók terjedését, a keresztények egységét, a népek
közötti béke, az Egyház és az állam közötti összhang megteremtését. A szentévi felhívásnak megfelelően
kereszteket, Jézus Krisztus, Szűz Mária és a Szentháromság tiszteletére szobrokat állítottak fel a világ minden
részén. A római szervezőket a pápa azzal bízta meg, hogy a megváltás évszázadainak megfelelően Itália
tizenkilenc hegycsúcsán állítsanak fel Megváltó Krisztust ábrázoló szobrokat, ezzel is kifejezve, hogy neki
szenteli a 20. századot. 1949. május 26-án, Urunk mennybemenetelének ünnepén XII. Piusz Jubilaeum
maximum kezdetű bullájával meghirdette az 1950-es szentévet. Mint ismeretes, azokban az években politikai
okokból Magyarországról nem lehetett Rómába zarándokolni. A kommunista rezsim által hazaárulással vádolt
Mindszenty József bíboros, Magyarország hercegprímása életfogytiglani börtönbüntetését töltötte. A híveknek
a búcsú elnyeréséhez a magyar püspöki kar által kijelölt négy templomot kellett felkeresniük, és a kegyelem
állapotában a Szentatya szándékára kellett imádkozniuk. Az 1950-es szentév egyik nagy eseménye volt az
október végén megrendezett nemzetközi Mária-kongresszus. A 20. század utolsó szentévének felidézésével
eljutottunk a harmadik keresztény évezred meghirdetéséhez. Szent II. János Pál pápa Tertio millennio
adveniente kezdetű apostoli levelében arra buzdította a világ fiataljait, hogy kövessék Krisztus útját.
Az egymást követő nemzedékek fáradozzanak azon, hogy Krisztus jelen legyen egészen a világ végezetéig,
ugyanis „Jézus Krisztus ugyanaz tegnap, ma és mindörökké”. Forrás: Vatikáni Rádió
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